

Rezultati konkursa Društvenog fonda



VIVIFY
I D E A S



Na konkursu Vivify Ideas 2018. godine podržano je 11 predloga projekata koji doprinose unapređenju društva u vrednosti od 1.200.000,00 dinara.

Vivify Ideas je u okviru konkursa Društvenog Fonda 2018. godine primio **315** predloga projekata iz cele Srbije. Pristigli predlozi projekata su predlagali rešenja za probleme iz oblasti socijalne politike, ekologije, kulture, zapošljavanja, informisanja...

Komisija sačinjena od 6 članova tima Društvenog fonda je odabrala 11 predloga projekata, a vodeći se sledećim kriterijumima:

- Kvalitet ideje
- Kapaciteti za upravljanje projektom
- Izvodljivost i isplaniranost projekta
- Očekivani rezultati i uticaj na zajednicu
- Uključenost ciljne grupe u planiranje i izvođenje projekta
- Troškovi projekta

Želimo da se zahvalimo svim organizacijama, udruženjima, ustanovama, institucijama i neformalnim grupama koji su konkurisali i mnogima koji su se odazvali našim pozivima na sastanke sa ciljem dobijanja više informacija o predlozima projekata.

Drago nam je što smo imali priliku da pročitamo tako velik broj sjajnih ideja, upoznamo motivisane aktiviste i aktivistkinje i naučimo više o problemima zajednica u Srbiji.

Neke predloge projekata, iako nisu podržani konkursom, rešili smo da podržimo na druge načine: kroz podršku kreiranja aplikacije, priklupljanje humanitarne pomoći ili nabavku računarske opreme.



U okviru samog konkursa podržani su sledeći predlozi projekata:

Zeleni osmeh- Klub ljubitelja biciklizma "Eko kurir" Novi Sad (Novi Sad)

Kroz ovaj projekat će veliki vrtić u "Roda" Veterniku dobiti drveće i zelenilo za koje kako zaposleni, tako deca i roditelji tvrde da je preko potrebno kako bi deca i leti mogla da koriste dvorište. Verujemo da će ova sjajna saradnja Zelenila, Radosnog detinjstva i Eko kurira ulepšati vrtiće dane mnogim generacijama.

"Učimo za život" - Škola za osnovno i srednje obrazovanje sa domom "Vuk Karadžić" (Sombor)

Tim entuzijastičnih, toplih i motivisanih prosvetnih radnika je prepoznao goruću potrebu za osamostaljivanjem i inkluzijom dece i mladih sa smetnjama u razvoju. Deo dece iz doma nemaju mogućnost da tokom raspusta sa biološkom porodicom porведу slobodno vreme i nauče životne veštine koje su im potrebne nakon što napuste školu. Izleti van škole su retkost a svakodnevnica često jednolična. Tim Društvenog fonda se raduje budućim inkluzivnim radionicama na kojima će deca praviti ukusne kolačiće, učiti o higijeni, rešavanju konflikata i posećivati bioskope i druga javna mesta.

Mladi za dečiji osmeh - Udruženje omladine opštine Ražanj (Ražanj)

Opština Ražanj je mala opština koja ima oko 1300 dece i mladih i ni jedno igralište gde mogu da provedu slobodno vreme. Iako nisu bogata opština, izuzetno su ponosni na dobru saradnju udruženja, građana, ustanova i institucija. Uz doprinose svih strana nadamo se da će igralište biti bezbedno i zabavno mesto okupljanja stanovnika ove aktivne zajednice.

Pokreni se uz mene! - Udruženje za pomoć mentalno nedovoljno razvijenim osobama Grada Novog Sada (Novi Sad)

Dnevni boravak za mentalno nedovoljno razvijene osobe preko 27 godina ima dugu istoriju kvalitetnog rada, inovativnih ideja i volonterskog menadžmenta. Ove zime članovi udruženja i volonteri poželili su da zajedno dobiju priliku da sede u kafiću u centru grada, da kupe simbolične poklone u BIGu, imaju avanture na Fruškoj Gori i uživaju u sadržajima koje Novi Sad nudi a koji su njima često nedostupni. Vivify Ideas im želi dobar provod dok osvajaju Novi Sad svojom pozitivnom energijom.

Novogodišnja čarolija - "DRUŠTVO ZA CEREBRALNU I DEČJU PARALIZU KOSJERIĆ" (Kosjerić)

Kosjerić je ove godine dobio nove saradnice koje su rešile da u ovom udruženju ponude malo drugačiji pristup slobodnom vremenu. Verujemo da je najbolji način da jednu zajednicu upoznate sa ljudima koji su drugačiji i smanjite diskriminaciju upravo kroz dobru zabavu. Umesto redovnih aktivnosti koje se ponavljaju iz dana u dan, dugi niz godina, pa čak i za praznike, deca i odrasli sa smetnjama u razvoju će imati priliku da naprave svoju Novogodišnju čaroliju. Uz ukusne kolače, svečani prostor i brojne prijatelje, komšije i poznanike iz tipične populacije će dočekati Novu Godinu.

"Korak pre..." - prenatalna škola roditeljstva - "Oblutak" (Pančevo)

Roditeljstvo je jedan od najvažnijih i najzahtevnijih poslova a roditelji su često obasuti morem medicinskih saveta kao i štetnih recepata na temu kako vaspitati savršenu decu. Zadovoljstvo nam je što će roditelji u Pančevu imati prilike, dok čekaju na rođenje deteta, da više saznaju o pozitivnoj disciplini, afektivnoj vezanosti, koroditeljskom savezu, razvojnim fazama dece i drugim značajnim temama o kojima roditelji retko kad imaju priliku nešto da čuju. Iskusan tim koji čine pedagoškinja i psihološkinja će kroz ovu inicijativu podržati roditelje u procesu ulaska u roditeljstvo i time prevenirati neke od problema u budućnosti.

Školica za svakoga - Škola Visoka (Arilje)

"Visoka je planinsko selo u opštini Arilje. Jedina ustanova koju selo ima je škola (nema prodavnicu, poštu, kafanu,...). Meštani i škola organizuju razne zajedničke akcije kako bi unapredili život u selu i doprineli njegovom opstanku." Ovako počinje predlog projekta koji lepo opisuje duh ovog malog mesta i njenih stanovnika. Domaćinska atmosfera, iskreni i vredni ljudi koji sami grade svoje mesto i čine sve napore da im jedina ustanova bude lepa i udobna. Radujemo se što će uz podršku sredstava Vivify Ideas ova škola dobiti obnovljen prostor za boravak predškolaca, biblioteku i prostor za učenje.

Bez granica inkluzija kultura umetnost - REFLEKSIJA (Raška)

Ovaj projekat iz Raške kaže da se bori protiv kulturnog siromaštva. Ponosni smo što imamo priliku da podržimo udruženje koje zna da kultura pripada svim građanima. Očekujemo sjajan performans i predstavu koji će biti osmišljeni i izvedeni od strane mladih sa invaliditetom i mladih iz opšte populacije. Ovaj primer dobre prakse će svakako služiti kao reper mnogim opštinama kako može da se utiče na unapređenje položaja marginalizovanih društvenih grupa.



OBOJIMO UM ČULIMA - CENTAR LEPIH VEŠTINA Kikinda (Kikinda)

Deca migranti u Kikindi se uz sve druge teškoće suočavaju i sa osećajem izolovanosti u novoj zajednici gde su smešteni. Imaju teškoće sa komunikacijom i posledično sa pronalaženjem prijatelja među vršnjacima. Nova zemlja, jezik i kultura predstavljaju veliki izazov za decu migrante. Volonteri, aktivisti, kao i deca opšte populacije iz škole će organizovati seriju kreativnih radionica kroz koje će biti predstavljene različite kulture i stvorena nova prijateljstva značajna za svu decu bez obzira na poreklo.

Opremanje sportskog terena u Domu "Čurug" - Dom za duševno obolela lica "Čurug" (Čurug)

U Domu "Čurug" živi oko 200 osoba sa psihičkim poteškoćama, od kojih veliki broj boravi u ustanovi dugi niz godina. Korisnici su često pasivni jer ustanova nema kapaciteta da proširi sadržaje koji bi odgovarali interesovanjima ljudi. Korisnici i zaposleni su rešili da nađu način da izgrade sportski teren gde bi imali mogućnost da kvalitetno provode slobodno vreme. U Čurugu bi ovo ujedno bio jedini sportski teren, koji bi koristili i drugi stanovnici Čuruga. Radujemo se što će kroz sportske igre biti smanjena socijalna distanca, predrasude i stereotipi o osobama sa psihičkim poteškoćama.

Unapređenje bezbednosti korisnika usluga Centra "Kneginja Ljubica" - Centar za razvoj usluga socijalne zaštite "Kneginja Ljubica" Kragujevac (Kragujevac)

Centar za razvoj usluga socijalne zaštite "Kneginja Ljubica" Kragujevac je ustanova socijalne zaštite koja nudi brojne kvalitetne usluge u Kragujevcu. Korisnici ovog centra su između ostalog deca, mladi i žene žrtve nasilja čija bezbednost mora biti na najvišem mogućem nivou pogotovo kada vreme provode u ustanovi koja treba da im garantuje bezbednost i zaštitu. Sredstva Vivify Ideas će biti uložena u kamere koje će pomoći kako da se korisnici osećaju bezbednije, tako kao i relevantan materijal koji može pomoći policiji u identifikovanju osoba koje vrše nasilje.